



**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
КАНДИДАТА В ЧЛЕНИ РАДИ
АУДИТОРСЬКОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ
НІКОЛАЄВОЇ ОЛЕНИ ІВАНІВНИ**

Дата та місце народження: 21.04.1969 р.,
Київська обл. м. Фастів, Україна.
Громадянка України, мешканка м. Києва

Освіта:

1992 р. – Чернігівський національний педагогічний університет імені Тараса Шевченка, кваліфікація: викладач.

2003 р. – Чернігівський національний технологічний університет, кваліфікація: економіст.

Кваліфікація:

2007 р. – підготовка за програмою НААУ (EAL-G7) щодо акредитації лабораторій на відповідність вимогам ДСТУ ISO 17025.

2012 р. – аудитор (сертифікат аудитора 006949).

2018 р. – сертифікат IFA за модулем «Міжнародні стандарти фінансової звітності».

2023 р. – програма навчання АІСРА-СІМА за модулем «Міжнародні стандарти фінансової звітності».

Громадська та професійна діяльність:

Член ВПГО «Спілка аудиторів України».

2013-по цей час викладацька діяльність з питань, пов'язаних із забезпеченням удосконалення професійних знань аудиторів (лекції, тренінг-семінари, вебінари, тощо).

2014 – співавтор методичного посібника «Організація і методика контролю якості аудиторських послуг фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності,

а також завдання з надання впевненості і супутні послуги» та тестових завдань до посібника; участь у розробці «Положення про зовнішні перевірки системи контролю якості аудиторських послуг», розробка контрольних листів з питань методології зовнішньої перевірки завершених завдань з аудиту, системи контролю якості (наявності, повноти і обґрунтованості документування політики та процедур контролю якості САД), які були актуальні та без суттєвих змін до вступу в дію Закону України «Про аудит фінансової

звітності та аудиторську діяльність»; розробка тестових ситуаційних задач с питань проведення іспиту (для підбору/підбір уповноважених контролерів АПУ); розробка узагальнених

матеріалів щодо результатів зовнішніх перевірок з описом типових помилок; інша методологічна робота з питань зовнішніх перевірок, моніторингу, критеріїв оцінки результатів.

Досвід роботи:

З четвертого кварталу 2018 по цей час –ТОВ «Крестон Україна».

Посада: директор департаменту управління якістю.

2018 – Відокремлений підрозділ «Державна інспекція енергетичного нагляду України»

ДП «Національна енергетична компанія «Укренерго».

Посада: начальник планово-економічного управління.

2013 – 2016 рр. - Аудиторська палата України.

Посада: Голова Комітету з контролю якості аудиторських послуг України.

2008 – 2012 рр. - ТОВ "Міжнародна аудиторська група".

Посада: спеціаліст, аудитор.

Раніше: робота пов'язана з керівництвом та контролем з питань управління якістю науково-методичного центру підтвердження відповідності та випробування харчової продукції ДП «Укрметртестстандарт» та викладацькою діяльністю.

Сімейний стан – одружена, маю дочку.